
Leistungskatalog für Unternehmens-Mitglieder  
 

1. Vergünstigte Präsentationsmöglichkeiten für Ihr Unternehmen in der Hochschule Furtwangen 

Die Hochschule Furtwangen offeriert neben den regelmäßigen Hochschulkontaktbörsen zusätzliche 
attraktive Kontakt- und Präsentationsmöglichkeiten für Unternehmen. 

 Bei der Hochschulkontaktbörse verrechnet die Hochschule für Standardleistungen wie  
Standfläche, Stromanschluss, Catering, PR- und Werbe-Maßnahmen zurzeit 1.380 Euro 
zzgl. Mehrwertsteuer. Diese Veranstaltung findet 2 x jährlich in Furtwangen und 1 x jährlich 
in Villingen-Schwenningen statt  

 Für Aushänge von Firmenportraits, Stellenangeboten, Diplomarbeiten, Praxissemestern, 
Jobs etc. in repräsentativen Infovitrinen in einem der am häufigsten frequentierten Bereiche 
der Hochschule werden momentan zum Beispiel für eine DIN A4-Fläche bei einer Mietdauer 
von 12 Monaten 500 Euro zzgl. Mehrwertsteuer verrechnet. 

 Eine 12monatige Webpräsentation mit Firmenlogo inkl. zusätzlicher Firmenbezeichnung und 
Firmensitz im Klartext einschließlich Link zu einer von Ihnen angegebenen Webseite kostet 
zurzeit 800 Euro zzgl. Mehrwertsteuer. 
Auf Wunsch können in Furtwangen exklusive Firmen-Einzelpräsentationen – optional 
einschließlich eines Vortrages - zum Grundpreis von 650 Euro zzgl. MwSt. durchgeführt 
werden. 

 Über das Alumni-Netzwerk bieten wir im Rahmen unseres Career Service interessierten 
Firmen Zugriff auf Profile von unseren Absolventen. In unserer Datenbank kann zielgerichtet 
nach geeigneten Kandidaten gesucht werden. So bieten wir z.B. drei passende Profile für 
200 Euro zzgl. MwSt. an und bei anschließender Einstellung wird eine weitere Gebühr 
berechnet. 

Auf all diese Leistungen (detaillierte Leistungsbeschreibungen können bei Bedarf zugesandt werden)  
erhalten Firmen als Mitglieder der Fördergesellschaft einen Rabatt von 10 %. 

 

Aktuelle Stellenangebote, Praktika, Abschlussarbeiten, etc. veröffentlichen wir im Alumni- und 
Karrierenetzwerk kostenlos für alle Mitglieder der Fördergesellschaft. Derzeit haben über 450 
Netzwerkmitglieder den Stellen-Service abonniert. 

 

2. Regelmäßige Informationen der Hochschule 

Folgende Periodika werden den Firmenmitgliedern zugesandt: 

 Studienführer (jährlich) 

 Broschüre über Vorlesungen für die Wirtschaft (pro Semester) 

 Forschungsbericht (alle zwei Jahre) 

 Jahresbericht (erscheint alle zwei Jahre für zwei Jahrgänge) 

Diese Unterlagen geben Ihnen sehr gute Informationen über das Geschehen an der Hochschule und 
über Kooperationsmöglichkeiten mit der Hochschule und deren Fakultäten. Zudem bietet die 
Hochschule immer interessante Vorlesungen für die Wirtschaft zur berufsbegleitenden 
Weiterbildung. 

 

Weitere Publikationen wie die Festschrift „150 Jahre Hochschule Furtwangen“ sowie Fachbücher 
von Helmuth Kainer zur Geschichte der Hochschule stehen auf Anfrage für Mitglieder zur Verfügung. 

 

3. Anzeigen in HFU-Studienführer  

Bei Buchungen von Anzeigen im HFU-Studienführer werden auf alle Aufträge 10% Nachlass 
gewährt. Der Anzeigenpreis beträgt zur Zeit 980 Euro zzgl. MwSt.. 

 

Das komplette Angebot der Hochschule für Präsentationsmöglichkeiten für Unternehmen finden Sie unter 

 //www.hs-furtwangen.de im Link Jobs 'n' More / Präsentationsmöglichkeiten. 

http://www.hs-furtwangen.de/deutsch/jobs/?tg=0
http://www.hs-furtwangen.de/deutsch/jobs/praesentationsmoeglichkeiten/?tg=0

